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Details

Make: MILLIKAN BOATS
Model: M.10 Pro

Year: 2026

Condition: Used

Engine: moteurs lectiaues Bellmarin Driv Mster Ev0 20 20 K chacun),
Engine type:

Length: 9.98 m (32.74 ft)
Beam: 3.4 m (11.15 ft)
Cabins: 0

Berths: 0
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Description

FR

Mode transport : rangées de sieges pour rotations régulieres
M.10 Pro - Catamaran électro-solaire professionnel

- Neuf - A partir de 250 000 € HT Mode événementiel : mange-debout, canapés, fauteuils
Accompagner les professionnels Mode expérience premium : configuration lounge ou
immersive

dans la décarbonisation maritime

Le M.10 Pro est un catamaran électro-solaire concu pour

répondre aux nouvelles exigences environnementales du Surface de pont : 12 m? totalement personnalisables.
transport maritime, du charter et des activités
événementielles. Une plateforme évolutive au service de votre modele

économique.
Sans moteur thermique, sans émission de COz2, il permet une
navigation propre, silencieuse et durable, tout en réduisant
drastiquement les colts d’exploitation.

Caractéristiques techniques

Points clés exploitation Longueur: 9,98 m

professionnelle Largeur : 3,40 m

v Plus de 100 miles d’autonomie Tirant d’eau : 0,80 m

v Catégorie NUC - 12 passagers Poids:2,9T

v Vitesse de croisiere : 8 noeuds Catégorie CE: C 8

v 2 x 20 kW de puissance électrique Nombre de passagers : 12

v Accés aux Aires Marines Protégées Vitesse max : 12 nceuds

v Accés aux zones réglementées AMF Vitesse de croisiére : 8 noeuds

Le M.10 Pro peut opérer dans des zones interdites aux bateaux Motorisation : 2 x 20 kW électriques
thermiques, offrant une valeur différenciante forte pour les

exploitants : expériences exclusives, écotourisme, réserves Batteries : 2 x 20,5 kWh (41 kWh total)

naturelles, zones sensibles.
Production solaire : 6 kWc

Réservoir eau douce : 80 - 200 L

Un outil strateglque pour: Réservoir eaux noires : 50 L

- Compagnies de transport maritime cotier Autonomie : > 100 miles selon conditions d’exploitation

- Exploitants charter et excursion .
Poste de barre & technologie

- Bases nautiques

Ecran Garmin + Empire Bus
- Collectivités et ports engagés dans la transition écologique

Controle énergétique Victron complet
- Acteurs du tourisme durable

Sondeur

Batterie service 12 V

Pont 100 % démontable et
modulable

Systeme audio avec micro a bord

Basses amplifiées & synchronisation LED

Le M.10 Pro se distingue par son plan de pont entierement

démontable, offrant une flexibilité exceptionnelle. Interface intuitive pour gestion simplifiée et sécurisée

Chaque exploitant peut adapter la configuration selon son Aménagements professionnels

activité :
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Acces facilité par les deux coques

Couchage skipper 200 x 120 cm

Réfrigérateurs grande capacité

Espaces de stockage optimisés

Hublots sous-marins pour expérience immersive

Salle d’eau / WC en option

Pourquoi le M.10 Pro est un
choix stratégique

- Zéro carburant

- Zéro émission

- Accés zones protégées

- Réduction des charges d’exploitation

- Image premium & responsable

- Conformité aux futures réglementations environnementales
Le M.10 Pro n’est pas simplement un bateau électrique.

C’est un outil d’exploitation aligné avec la transition
écologique maritime.

Demande de devis :
https://www.barcelonayachting.com/millikan-boats-m10-pro

#MillikanM10Pro #ElectricBoat #SolarBoat
#CatamaranElectrique #Decarbonisation
#TransitionEcologique #NUC #TransportMaritime
#EcoTourisme #GreenMarina #SustainableBoating
#ZeroEmission #CleanEnergy #InnovationNautique
#ProfessionalBoat #CharterBusiness #MaritimeMobility
#BlueEconomy #Yachtinglnnovation #FutureOfBoating
#GreenPorts #AiresMarinesProtegees #AMF
#BarcelonaYachting

EN

M.10 Pro - Professional Electro-Solar Catamaran New -
Starting from €250,000 ex VAT

Supporting maritime decarbonization

The M.10 Pro is a professional electro-solar catamaran
designed to meet the new environmental requirements of
maritime transport, charter operations and nautical event
activities.

With no combustion engine and zero COz emissions, it delivers

clean, silent and sustainable navigation while drastically
reducing operating costs.

Key Professional Highlights

v Over 100 miles of autonomy

zea

v NUC Category - 12 passengers

v Cruising speed: 8 knots

v 2 x 20 kW electric propulsion

v Access to Marine Protected Areas

v Access to regulated AMF zones

The M.10 Pro can operate in areas closed to combustion-
powered vessels, offering strong competitive differentiation:
exclusive experiences, eco-tourism, nature reserves and
sensitive zones.

A Strategic Tool For

- Coastal maritime transport companies

- Charter and excursion operators

- Nautical bases

- Public authorities and eco-committed marinas

- Sustainable tourism operators

100% Removable & Modular Deck

The M.10 Pro features a fully removable deck layout, offering
exceptional flexibility.

Each operator can adapt the configuration according to
business needs:

Transport mode: seating rows for rotations
Event mode: cocktail tables, sofas, lounge seating

Premium experience mode: immersive lounge configuration

Deck surface: 12 m? fully customizable.

An evolving platform designed around your business model.

Technical Specifications
Length: 9.98 m

Beam: 3.40 m

Draft: 0.80 m

Weight: 2.9 T

CE Category: C 8

Passengers: 12

Max speed: 12 knots

Cruising speed: 8 knots
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#MillikanM10Pro #ElectricBoat #SolarBoat #Decarbonization
#MaritimeTransition #NUC #MaritimeTransport #EcoTourism

Propulsion: 2 x 20 kW electric #GreenMarina #SustainableBoating #ZeroEmission
#CleanEnergy #ProfessionalBoat #CharterBusiness
Batteries: 2 x 20.5 kWh (41 kWh total) #BlueEconomy #Yachtinglnnovation #GreenPorts

#BarcelonaYachting
Solar production: 6 kWc
ES

Fresh water: 80-200 L M.10 Pro - Catamaran electro-solar profesional Nuevo -
Desde 250.000 € + IVA
Black water tank: 50 L
Acompanando la descarbonizacién maritima
Autonomy: >100 miles depending on operating conditions
El M.10 Pro es un catamaran electro-solar profesional disefiado
para responder a las nuevas exigencias medioambientales del
transporte maritimo, el charter y las actividades nauticas y

Helm & Technology eventuales.

Garmin display + Empire Bus Sin motor térmico y sin emisiones de CO2, permite una
navegacion limpia, silenciosa y sostenible, reduciendo

Full Victron energy management drasticamente los costes de explotacién.

Depth sounder Puntos clave para explotacion

12V service battery profesional

Audio system with onboard microphone v Més de 100 millas de autonomia

Amplified bass & synchronized LED lighting v Categoria NUC - 12 pasajeros

Intuitive interface for simplified and safe operation v Velocidad de crucero: 8 nudos

v 2 x 20 kW de potencia eléctrica
Professional Features v Acceso a Areas Marinas Protegidas

) ) ) v Acceso a zonas reguladas por la AMF
Easy boarding via twin hull access

El M.10 Pro puede operar en zonas prohibidas a

Skipper berth 200 x 120 ¢cm embarcaciones térmicas, ofreciendo una fuerte diferenciacion:
) ) experiencias exclusivas, ecoturismo, reservas naturales y
Large-capacity refrigerators zonas sensibles.

Optimized storage areas
Underwater windows for immersive experiences Herramienta estratégica para
Optional bathroom / WC

Why the M.10 Pro is Strategic

- Compaiiias de transporte maritimo costero
- Operadores de charter y excursiones
- Zero fuel - Bases néauticas

- Zero emissions - Administraciones y puertos comprometidos con la transicién

ecoldgica
- Access to protected areas

) - Actores del turismo sostenible
- Reduced operating costs

- Premium & responsible positioning

Cubierta 100 % desmontable y

- Compliance with future environmental regulations

modular
) ) ) El M.10 Pro destaca por su cubierta completamente
The M.10 Pro is not just an electric boat. desmontable, ofreciendo méxima flexibilidad.
It is an operational platform aligned with maritime ecological Cada operador puede adaptar la configuracién segln su
transition. actividad:
Request a quote: Modo transporte: filas de asientos
https://www.barcelonayachting.com/millikan-boats-m10-pro Modo evento: mesas altas, sofas, sillones
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Modo experiencia premium: configuracién lounge o inmersiva

Superficie de cubierta: 12 m? totalmente personalizable.

Una plataforma evolutiva al servicio de su modelo de negocio.

Caracteristicas técnicas

Eslora: 9,98 m

Manga: 3,40 m

Calado: 0,80 m

Peso: 29T

Categoria CE: C 8

Pasajeros: 12

Velocidad méxima: 12 nudos

Velocidad de crucero: 8 nudos

Motorizacién: 2 x 20 kW eléctricos
Baterias: 2 x 20,5 kWh (41 kWh total)

Produccién solar: 6 kWc

Agua dulce: 80-200 L
Aguas negras: 50 L

Autonomia: >100 millas segln condiciones de uso

Puesto de mando y tecnologia
Pantalla Garmin + Empire Bus

Gestion energética Victron completa

Sonda

Bateria servicio 12V

Sistema de audio con micréfono

Bajos amplificados e iluminacién LED sincronizada

Interfaz intuitiva para gestién segura y simplificada

Equipamiento profesional
Acceso facilitado por las dos carenas
Cama skipper 200 x 120 cm

Frigorificos de gran capacidad

Espacios de almacenamiento optimizados

1zea

Ventanas submarinas para experiencia inmersiva

Bafio / WC opcional

Por qué el M.10 Pro es estratégico
- Cero combustible

- Cero emisiones

- Acceso a zonas protegidas

- Reduccién de costes operativos

- Imagen premium y responsable

- Cumplimiento de futuras normativas ambientales

El M.10 Pro no es solo un barco eléctrico.

Es una plataforma de explotacién alineada con la transicion
ecoldgica maritima.

Solicitud de presupuesto:
https://www.barcelonayachting.com/millikan-boats-m10-pro

#MillikanM10Pro #ElectricBoat #SolarBoat #Descarbonizacion
#TransicionEcologica #NUC #TransporteMaritimo
#EcoTurismo #GreenMarina #SustainableBoating
#ZeroEmission #CleanEnergy #CharterBusiness
#BlueEconomy #Yachtinglnnovation #GreenPorts
#BarcelonaYachting

General information

Make: MILLIKAN BOATS

Model: M.10 Pro

Year: 2026

Condition: Used

Engine

Eng | ne . moteurs électriques Bellmarine Drive Master Evo 20 (20 kW chacun),
. 20kW hp

Engine type:

Measurements

Length: 9.98 m (32.74 ft)

Beam: 3.4 m(11.15 ft)

Deep: 0.8 m (2.62 ft)
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Accommodation

Cabins: 0
Berths: 0

Images
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